

Datum konání: 09.03.2022 od 17:00 hod.

Přítomni:

Jiří Vojtíšek	Milena Špůrová
Jan Štefek	Svatopluk Robek
Lukáš Sychra	Petr Kotík
Lukáš Plich	Jiří Šimko
Vlastimil Rejl	

Omluveni:

--	--

Program: Zahájení zasedání zastupitelstva
Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu:

Zapisovatel: Petra Vondroušová

Ověřovatelé: Svatoopluk Robek
Petr Kotík

Kontrola usnesení z minulého zastupitelstva a schválení programu.

Žádosti:

1. Projednání došlých žádostí o příspěvek z rozpočtu obce Horní Brusnice

Starosta obce seznámil zastupitele s došlými žádostmi na peněžité příspěvky z rozpočtu obce Horní Brusnice. Následně zrekapituloval poskytnuté příspěvky za rok 2021. Poté zastupitelé prošli jednotlivé žádosti, které dorazily a prodiskutovali výši příspěvků pro jednotlivé organizace: Pečovatelská služba ve Dvoře Králové nad Labem zaslala spolu s žádostí také vyúčtování svých služeb pro Obec Horní Brusnice za rok 2021, kde je péče o vybrané občany za rok 2021 vyčíslena částkou ve výši 224.371,- Kč (jednalo se celkem o dva klienty z Horní Brusnice). Tato částka je hrazena částečně úhradou od klienta, částečně od Města Dvůr Králové n/L a Obce Horní Brusnice. Zastupitelstvo zhodnotilo důležitost poskytování této péče potřebným občanům, zohlednilo při svém rozhodnutí počet osob, kterým byla tato péče v minulém roce poskytnuta a dohodlo se na zvýšení příspěvku na klienta z 15.000,- Kč / osoba na 20.000,- Kč/ osoba, což znamená, že pro rok 2022 byl stanoven příspěvek ve výši 40.000,- Kč. Další příspěvky byly po zvážení zastupitelstvem stanoveny ve výši: 3.000,- Kč HZS Trutnov, JSDH Mostek 15.000,- Kč, 4.000,- Kč Farní charitě ve Dvoře Králové nad Labem, 1.500,- Kč Oblastní charitě v Červeném Kostelci a příspěvek 8.000,- Kč na činnost Sokolu Horní Brusnice.

Dále zastupitelstvo podrobně diskutovalo došlou žádost spolku Podkrkonoší žije, z.s. s projektem Oživení vrchu Zvičina, zabývajícího se budoucím řešením lokality Zvičina. Finálním výstupem projektu bude studie vytvořená z podkladů dialogu s veřejností během plánovacího procesu, která by měla odrážet náměty, nápady, vize a jejich vyhodnocení. Konečným výstupem bude pak projev veřejnosti, co v lokalitě Zvičina chtějí anebo nechtějí. Zastupitelstvo odsouhlasilo spolku Zvičina příspěvek ve výši 1.000,- Kč. Následně starosta vyzval zastupitele k hlasování o výši dohodnutých příspěvků. Zastupitelstvo poté příspěvky ve výše uvedeném rozsahu schválilo.

Hlasování: pro 9/ proti 0/zdrželi se 0

2. Projednání došlé nabídky na zhotovení dopravního řešení

Starosta předložil cenovou nabídku ke schválenému záměru instalace dopravního měření v obci Horní Brusnice. Předložená cenová nabídka od firmy Gemos dopravní systémy a.s. na zhotovení 1. etapy – lokalita č.1 – centrum obce, je ve výši 243.210,- Kč bez DPH. Původní cenová nabídka je ponížena o přípravu elektroinstalace z vedení veřejného osvětlení, které si obec zajistí firmou zajišťující údržbu VO.

Zastupitelé nabídku projednali a následně odsouhlasili realizaci tohoto záměru, kterou provede firma Gemos dopravní systémy a.s. Dále pověřuje starostu obce podpisem smlouvy po ukončení všech schvalovacích administrativních úkonů (Policie ČR, Správa silnic Královéhradeckého kraje, odbor dopravy), nebo případně před realizací, pokud budou úkony ošetřeny ve smlouvě před vlastní instalací.

Hlasování: pro 9/ proti 0/ zdrželi se 0

3. Rozpočtová změna na vědomí

Účetní seznámila zastupitelstvo s rozpočtovou změnou na vědomí z 31.1.2022. Zastupitelstvo bere tuto rozpočtovou změnu na vědomí. Rozpočtová změna je přílohou zápisu.

4. Výměna sloupů veřejného osvětlení

Starosta obce předložil zastupitelstvu zakázku na výměnu 8 kusů sloupů u bytových domů (1 ks /20.000,- Kč). Tato cena obsahuje kompletní dodávku osazení novými stožáry včetně výložníků a nových lamp. Dále starosta navrhl, aby z důvodu častých oprav u zastaralého osvětlení probíhala postupná výměna za světla s nižší energetickou náročností i v jiných lokalitách obce. Zastupitelstvo s navrhovanou výměnou 8 kusů sloupů souhlasí.

Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0

5. Zadávací dokumentace na zhotovení přeložky litiny – vodovodní řad u bytových domů

Starosta předložil zastupitelstvu ke schválení zadávací dokumentaci, k již projednanému záměru výměny litinového potrubí v lokalitě u bytových domů. Zastupitelé jednali o úseku navrhované trasy vodovodního řadu v délce 420 bm, počtech připojených nemovitostí a napojení na nově provedené vedení v roce 2021. Zastupitelstvo následně schválilo zadávací dokumentaci a pověřuje starostu zahájením poptávkového řízení k předmětu uvedené zakázky.

Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0

6. Odvodnění komunikace p. p. č. 2244/4

Starosta obce předložil zastupitelstvu k diskusi možnost funkčního řešení opakovaného zatopení obecní komunikace u č.p. 58. Při místním šetření bylo zjištěno, že je zde nedostatečné technické řešení odtoku vody při tání sněhu, vydatných deštích a celoročnímu přivalu vody z přeplavu přilehlého rybníka. Pomohlo by tedy odvodnění této komunikace. Při neřešení tohoto problému hrozí v budoucnu podemletí asfaltu a zničení obecní komunikace. Předložená nabídka na kompletní řešení není v současné době možná z důvodu, že tato zakázka nebyla plánována na rok 2022, tudíž se v rozpočtu s touto částkou nepočítá. Zastupitelé pověřili starostu dalším jednáním o provedení nezbytného navýšení dimenze potrubí u přejezdu k nemovitosti č.p. 58. Na následujícím zasedání bude zastupitelstvo o tomto bodě dále jednat.

7. Žádosti na kácení dřevin rostoucích mimo les

Starosta předložil zastupitelstvu žádosti paní Lazarové, pana [REDAKCE], pana [REDAKCE] a pana [REDAKCE] na kácení dřevin rostoucích mimo les a seznámil zastupitele s průběhem místního šetření komise. Zastupitelstvo dále projednávalo škody způsobené po proběhlé vichřici a nutnosti kontrol u rizikových porostů nacházejících se v blízkosti nemovitostí.

Složení komise: Vojtíšek, Šimko, Štefek

8. Žádost na dispoziční změny bytu č. 3 v č.p. 241- svépomocí

Starosta seznámil zastupitele s došlou žádostí paní [REDAKCE] na rekonstrukci bytu č. 3 v č.p. 241, která by byla financována částečně svépomocí a částečně obcí Horní Brusnice. Předložil zastupitelům dokumentaci k představě nové dispozice bytu. Zastupitelstvo si dodaný návrh prohlédlo, prodiskutovalo finanční spoluúcast obce a budoucí vzhled bytu. Rekonstrukci bytu následně za podmínek uvedených v žádosti schválilo a žádosti vyhovuje.

Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0

9. Společný akční plán pro udržitelnost energií a klima (SECAP)

Starosta obce předložil zastupitelstvu došlou žádost od MAS Královédvorská na zapojení se do společného budoucího akčního plánu udržitelnosti energetických zdrojů. Cílem tohoto projektu je zintenzivnění opatření pro spravedlivější a klimaticky neutrální Evropu. Dobrovolným závazkem je snížení emisí CO₂ nejméně o 40 % do roku 2030. Zastupitelstvo si předloženou žádost prohlédlo, prodiskutovalo a v současné době nenašlo důvod k podpoře tohoto projektu.

Hlasování: pro 0/proti 9/zdrželi se 0

Diskuze a další informace občanům

- **Den obce 2.7.2022 – zastupitelé diskutovali o termínech a obsahu plánovaného konání kulturní akce**

Usnesení:

a) Usnesení k bodu č. 1. –

Zastupitelstvo rozhodlo o přidělení příspěvků z rozpočtu obce Horní Brusnice pro rok 2022 následovně: Pečovatelství službě ve Dvoře Králové nad Labem příspěvek ve výši 40.000,- Kč, 3.000,- Kč HZS Trutnov, 15.000,- Kč JSDH Mostek, 4.000,- Kč Farní charitě ve Dvoře Králové nad Labem, 1.500 Kč Oblastní charitě v Červeném Kostelci, 8.000,- Kč příspěvek na činnost Sokolu Horní Brusnice, spolku Podkrkonoší žije, z. s. s projektem Oživení vrchu Zvičina příspěvek ve výši 1.000,- Kč. Zastupitelstvo příspěvky v uvedené výši schválilo.

Hlasování: pro 9/proti 0/zdržel

b) Usnesení k bodu č. 2. –

Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku ke schválenému záměru instalace dopravního měření v obci Horní Brusnice od firmy Gemos dopravní systémy a.s. na zhotovení 1. etapy – lokalita č.1 – centrum obce je ve výši 243.210,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0

c) Usnesení k bodu č. 4. –

Zastupitelstvo schvaluje zakázku na výměnu 8 kusů sloupů u bytových domů (1 ks 20.000,- Kč).

Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0

d) Usnesení k bodu č. 5. –

Zastupitelstvo schvaluje zadávací dokumentaci k záměru výměny litinového potrubí v lokalitě u bytových domů a pověřuje starostu zahájením poptávkového řízení k předmětu uvedené zakázky.

Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0

e) Usnesení k bodu č. 8. –

Zastupitelstvo vyhovuje došlé žádosti paní Kláry Rudové na rekonstrukci bytu č. 3 v č.p. 241, která by byla financována částečně svépomocí a částečně obcí Horní Brusnice. Požadovanou rekonstrukci bytu za podmínek uvedených v žádosti schvaluje.

Hlasování: pro 9/proti 0/zdrželi se 0

f) Usnesení k bodu č. 9. –

Zastupitelstvo nepodpořilo došlou žádost od MAS Královédvorská na zapojení se do společného budoucího akčního plánu udržitelnosti energetických zdrojů (SECAP).

Hlasování: pro 0/proti

9/zdrželi se 0

Starosta ukončil zasedání v 19.30 hod.

Zapsala: Petra Vondroušová

Ověřovatelé zápisu:

Petr Kotík

.....

Svatopluk Robek

.....
Lukáš Plch

Místostarosta

.....
Jiří Vojtíšek

Starosta